

精英教育 松雷范儿,国际视野大舞台!

松雷中学火了,就连原本人气不高的学校周边,商市、地产、交通都火起来了。人们从会展中心一路追随松雷到哈西新区,凭的是对松雷满园精英荟萃的教育质量,凭业精德厚的良好社会声誉和丰盈夺目的做人教育业绩!

2012年9月学校整体搬迁,是松雷中学发展史上浓墨重彩的一笔。凭借企业的发展壮大,松雷集团决策者们悟出了一个道理,即未来的竞争说到底还是人才的竞争。集团投巨资建立起现代化、功能齐全的校舍和教育设施,调整了领导班子,学校进入了发展的快车道。

短短几年,松雷办学规模由原来的3000多人增加到近6000人。整体办学水平连年提高,2016年中高考再获双丰收:2016年我校在没有任何外班和复读班的情况下,高考600分以上21人,理科最高分670分,全省排名219名,理科尖刀班平均分614.83分;文科最高分613分,全省排名53名,文科尖刀班平均分549.3分。文理最高分超过多所省重点学校最高分。2016年中考全市前5名中,我校有3人,前10名中,我校占4人,460分以上的考生全市200人,我校占47人;450分以上的考生我校高达218人;440分以上的人数占到403人,达50%。国际部有了良好的开端,取得了长足进步:2016年第一批共8名学子顺利升学。其中5人顺利考入美国湖景高中,1人考入澳大利亚新南威尔士大学,1人考入加拿大威灵顿高中,1人考入加拿大皮尔逊教育局下属高中,可以说国际部取得了一个非常好的开端。

进入松雷中学,置身其中,不难得出结论:上述成绩的取得实属必然。

一、从细微处入手,培养良好的习惯

叶圣陶说,教育就是培养学生养成一种好的习惯。习惯立校,从某种意义上说就是素质教育。

从领导来说,牢固树立起为师生服务的意识,按制度办事,制度面前人人平等,这就是松雷学校管理的“理儿”。学校校长第一位的工作就是把师资队伍作为重中之重,抓在手上,放在心中。

从教师来说,让换位思考成为习惯。学校在教师中开展了“假如我是学生”,“假如我是学生家长”的活动。每一位教师认真践行“爱心、真心、忠心、诚心”的教师理念,教师有大爱,教育必成功。

从学生来说,让习惯养成成为牵一发而动全身的教育主线。让好习惯惠及学生的一生是松雷教育的一贯主张!学校从节约每一粒粮食入手,俭以养德,培养学生良好的生活习惯;让“三相”成为日常行为习惯:坐有坐相、站有站相、走有走相!并以此作为突破口,加强学生文明行为习惯的训练、预习习惯、让“两操”助养学会锻炼的习惯等等。天长日久,日积月累,学生气质得到升华。

二、授之以鱼,不如授之以渔

教育的本质是自育,学习的本质是自学,把学生作为学校的主人、学习的主体是现代教育和传统教育的分水岭。

松雷中学从领导、教师到学生都讲究方法,他们认为,有了好习惯,再辅以好方法,等于抓住了“牛鼻子”,好方法是通往成功之门的钥匙。领导尊重教师,信任教师,推心置腹地对待教师,调动教师积极性,大家心往一处想,劲儿往一处使,拧成一股绳。教师视学生为己出,关注每一名学生,师生平等,办事公道,包容理解每一名学生,包括他们的缺点和不足,当好教练,注重传授方法。



我校与美国奇科高中签订学生插班协议

做好课前预习、课上注意听讲、学会举一反三、进而触类旁通。再辅以精讲精练、及时纠错、精诚合作。学生在学习中学会交往,互助提高,和睦关系,为走向社会打下坚实基础。

三、打造好课堂,向四十分钟要质量

好课堂,使学生学的更积极主动,让师生的生命更加精彩。

学校推行的“备教学练考析研”七要素教学策略目前已形成体系,收效甚佳!备,就是集体备课。备课无止境。教,突出精。教是为了不教,在教的过程中,重点是教方法。学,学校采用导的方法,引导、引领、组织学生学。练,



松雷中学团结奋进的领导团队

重点放在精上。让学生举一反三,触类旁通。考,就是阶段性验收。通过验收反映教学过程中存在的问题,为析、研提供资料。析,就是分析教、学两方面存在的问题,针对存在的问题进行反思、改进。研,就是进行教学研究。每堂课都抓的实实在在,效果立竿见影。

四、创办国际部,培养国际型人才

当国家对国际高中、语言学校进行整顿的时候,松雷中学国际部一次性通过审批,具有合法的办学资质,在教育部备案,取得国家外专局批准的聘请外教的资格。

出口畅,进口旺。随着高中多样化办学的形势发展,在组织学生远赴美国、韩国、日本、新加坡的一些高中、大学进行学习交流和生活体验的基础上,经过反复研究、充分论证,松雷中学为立志成为国际化人才的高中学生量身定制了一些降低成本、快速成才的项目。主要是:

(一) 松雷中学与新加坡圣法兰西斯卫理高中 1.5+1 国际课程项目

新加坡圣法兰西斯卫理公会教会学校创立于1960年,是新加坡首批获得教育部素质教育资格的7所私立学校之一。松雷中学与圣法兰西斯卫理学校签订了 AUSMAT 澳大利亚高中与大学先修班课程,其11年级和12年级课程等级相当于剑桥“A”水准,所有项目学生都在西澳教育部注册。学生可通过最好的4门成绩申请世界任何一所大学。

(二) 美国湖景高中 2+1 项目

湖景高中成立于1921年,位于美国密歇根州战栗市,是重点公立高中。开设湖景高中课程,学生成绩合格可颁发中国的会考证书和美国湖景高中毕业证。获得湖景高中毕业证后,可直接申请美国及其他国家的大学。

(三) 新加坡 JCU 大学直通车项目

詹姆斯·库克大学于1970年在澳大利亚汤斯维尔正式成立,现已发展成包括新加坡在内的三个校区。松雷中学是 JCU 大学授权的英语语言培训中心,学生经松雷中学国际部培训,经松雷中学与 JCU 大学共同测试,合格的学生可免雅思成绩,直接升入 JCU 大学,并得到澳洲学位。

(四) 葡萄牙蒙特斯与奥拓杜罗大学项目

该项目与中国教育部认证的15所葡萄牙大学密切合作。课程安排分两阶段:第一阶段,9月1日至次年5月1日,学校地点在松雷中学,葡方课程包括葡语、历史、文化、视频(葡方老师授课)、英语。第二阶段,5月15日至8月15

日,学习地点在葡萄牙大学,课程为葡语、英语、历史、文化、海外生活指导等。招生对象为高二会考合格学生及高三应届届毕业生。

国际部的创办,为松雷中学的发展注入了生机和活力,为学生成为国际化人才搭建起了新的、更大的平台。

与此同时,学校重视学生的全面发展,艺术节、体育节、军训、德育实践活动、社团建设、社会实践等等诸多活动,都贯穿于日常教育教学活动之中。

为学生终身负责的理念、不断深化的教育改革、强有力的领导班子和高素质的教师队伍,松雷集团的正确领导、各级教育部门的悉心指导、学校的教育实践都在诠释着什么叫有国际视野的现代化教育。哈佛红,松雷范儿,满园精英荟萃;世界眼,未来心,为你画龙点睛!

松雷中学正在现代化教育的大道上挺进,松雷中学的明天将更加辉煌!



松雷模联代表合影留念



鲜活的课堂是松雷的教育名片



运动会松雷少年强方队

松雷校园开放日:5月4日下午13:00

5月5日下午13:00

即日起可到学校招生办预约

参与开放日活动

松雷招生办电话:51783101

51783102

51783113

松雷中学地址:南岗区王岗大街779号